



Retificação 01 do EDITAL Nº 01/2023 - IFG/CÂMPUS INHUMAS

Projetos de Ensino

ONDE LÊ-SE:

4.2. As inscrições, análise e aprovação dos projetos seguirão o Cronograma abaixo discriminado.

Etapa	Período/Data
1 - Publicação do Edital	13/02/2023
2 - Período de inscrições/protocolo das propostas	13/02 a 05/03/2023
3 - Análise das propostas por Pareceristas do Conselho Departamental	06/03 a 14/03/2023
4- Aprovação dos Pareceres pelo Conselho Departamental	15/03/2023
5- Divulgação dos Resultados	16/03/2023

LEIA-SE:

4.2. As inscrições, análise e aprovação dos projetos seguirão o Cronograma abaixo discriminado.

Etapa	Período/Data
1 - Publicação do Edital	13/02/2023
2 - Período de inscrições/protocolo das propostas	13/02 a 05/03/2023
3 - Análise das propostas por Pareceristas do Conselho Departamental	06/03 a 14/03/2023
4- Aprovação dos Pareceres pelo Conselho Departamental	22/03/2023
5- Divulgação dos Resultados	23/03/2023

Documento assinado eletronicamente por:

- Elaine Alves de Faria Braga, CHEFE - CD4 - INH-DAA, em 15/03/2023 15:30:15.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/03/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 385839

Código de Autenticação: bd00ca6c29



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Av. Universitária, S/Nº, Vale das Goiabeiras, INHUMAS / GO, CEP 75402-556
(62) 3514-9540 (ramal: 9540), (62) 3514-9544 (ramal: 9544)